

# 总局挽留，郎平续约或有转机

诚意不仅体现在高薪，还会优化执教环境

本报讯 11月24日是西方传统节日感恩节，当日中国女排功勋教练郎平飞抵美国，看望女儿并治疗腿部伤病。据了解，国家体育总局近期希望中国排协耐心等待郎平归来，继续商谈续约一事，全力进行挽留。因此，郎平是否和中国女排续约，或许会出现转机。

现年56岁的郎平最担心自己的身

## 英超前瞻 → 切尔西冲击七连胜

北京时间11月27日凌晨，英超第13轮将上演一场强强对话，切尔西坐镇主场斯坦福桥球场迎战同城宿敌热刺。

上一轮客场击败米德尔斯堡后，切尔西豪取六连胜后以1分优势超越曼城和利物浦，登上英超积分榜首。而热刺刚刚在欧冠输球出局。以逸待劳的切尔西希望借主场之利，冲击七连胜巩固榜首。

热刺本赛季经历了一个出色的开局后，最近表现差强人意，目前积24分排名第五。上一轮联赛热刺靠最后

体状况。如果在教练位置上再干4年，高强度工作压力，可能会让她吃不消。上世纪90年代，她第一次执掌中国女排，经过1996年亚特兰大奥运周期之后，未能坚持到2000年悉尼奥运会，1998年她就是因为身体原因而请辞。

除了身体原因，郎平婚后一直没有时间陪伴家人，而是为国家队奔波着。结束任期以后，郎平也多次表

示，希望和家人多在一起，这也是她犹豫是否续约的另外一个重要原因。

11月24日，郎平飞抵美国洛杉矶看望女儿。落地之后，郎平在微博上晒出了和女儿白浪的合影，并写道：“感恩节，感谢有你，感谢朋友们的一路支持和陪伴！”郎平在去美国之前向中国排协表示，自己要去美国检查身体，看望女儿，再和家人商量，等从美

国回来，再和排协商讨续约事宜。在这种情况下，中国排协也没有放弃努力，他们就郎平的最新情况向国家体育总局领导层进行了汇报，体育总局高层指示，排协要耐心等待郎平归来。

中国排协相关负责人表示，郎平是公认的中国女排最佳主帅人选，她也用成绩证明了这一点，只要郎平同意续约，她必然会成为中国女排主教练。

至于中国排协提到的最大诚意，据知情人介绍，不仅体现在高薪方面，而且还会根据郎平身体情况，在执教环境方面进行特殊安排，例如未来中国女排如何构建更为高效的教练团队？如何让郎平能够有充足的假期照顾好母亲和女儿？以及打消郎平爱人的后顾之忧等。

（综合）

## CBA第10轮战报

（比赛时间：11月25日）  
新疆 139:117 吉林  
同曦 100:111 北京  
广州 81:86 山东  
福建 108:111 上海  
广厦 129:117 山西

## 贝尔脚踝手术 至少缺阵两月

新华社马德里11月24日电（报道员谢宇智）皇家马德里俱乐部24日宣布，脚踝受伤的威尔士球星贝尔将在本月底赴伦敦接受手术，这也意味着贝尔将至少缺阵两月。

皇马俱乐部在当日发布的公告中称，俱乐部医疗团队在研究了贝尔脚踝伤情后，决定对其采取手术治疗，该手术将于11月29日在伦敦进行，皇马队医将全程对此进行监督。

贝尔在皇马欧冠客场对阵里斯本竞技的比赛中受伤，并于第57分钟被换下场。经诊断他的右脚踝腓骨肌错位。皇马方面原本想采用保守治疗方案，但最终还是决定让贝尔接受手术。这意味着贝尔所需要的康复时间将延长至两到三个月，他也将肯定错过即将到来的“国家德比”和世俱杯。

## 中国高尔夫球业余公开赛总决赛开杆 海南队8名球手参赛

本报海口11月25日讯（记者王黎刚）2016中国高尔夫球业余公开赛总决赛今天在东莞观澜湖高尔夫球会罗湖球场开杆，海南高尔夫球队8名球手参赛。在去年的总决赛中，海南队包揽了男女组总杆冠军。

本次比赛共有146名国内外球手参加，其中7名日本球手，2名马来西亚球员，海南队派出了3名男球手和5名女球手参赛。男子组比赛采用4轮72洞个人比杆赛的方式，前两轮为淘汰赛，取前2轮总杆成绩前60名（含并列）进入后两轮决赛，按4轮总杆成绩进行排名；女子组采用3轮54洞个人比杆赛的方式，取前2轮总杆前30名选手（含并列）进入最后一轮决赛，按3轮总杆成绩进行排名。男子组和女子组的冠军将分别获得2017年中国高尔夫公开赛参赛资格。



曼联球星鲁尼在比赛中停球。 新华社发

## 欧罗巴联赛 → 鲁尼破纪录曼联大捷

新华社伦敦11月24日电 欧罗巴足球联赛24日展开了第5轮的争夺，其中曼联在主场4:0大胜费耶诺德，鲁尼打破队史欧战进球纪录。

曼联本轮主场迎战荷甲球队费耶诺德。第35分钟，伊布在禁区内附近送出妙传，鲁尼轻松破门打破僵局，他也以39球超越范尼，成为曼联队史的欧战第一射手。易边再战第

69分钟，鲁尼横传，马塔门前包抄破门。6分钟后，伊布在底线附近低传，费耶诺德门将琼斯忙中出错将球挡入自家大门。最后阶段，林加德在禁区弧顶附近远射得手，将最终比分定格在4:0。

全取三分之后，曼联积9分在A组排名第二，落后费内巴赫1分，后者在本轮2:0战胜卢甘斯克。

国际米兰在上半场领先两球的情

况下，下半场连丢三球，2:3不敌贝尔谢巴工人。遭遇欧罗巴联赛第四场败仗的国际米兰目前仅积3分，提前一轮小组出局。同组的布拉格斯巴达在1:0战胜南安普顿后已经提前出线。

在其他几场重要比赛中，罗马4:1大胜比尔森胜利，毕尔巴鄂竞技3:2险胜萨索洛，沙尔克04主场2:0战胜尼斯。

2016年11月26日 星期六  
值班主任：史自勤 主编：卫小林 美编：张昕

## 娱乐新闻 | 综合

新片品质如何？ 档期是否万能？ 能否完美收官？

# 2017中国电影贺岁档三大悬念

## H 娱情观察

《长城》《摆渡人》《大闹天竺》《铁道飞虎》……一批国产新片将在12月里吹响2017中国电影贺岁档集结号。

张艺谋、成龙、葛优纷纷上阵，他们的贺岁片能否体现国产电影的品质和实力？2016中国电影票房能否完美收官？几大悬念待解。

新片扎堆，品质如何？

《长城》由中影、乐视等联合出品，张艺谋执导，马特·达蒙、刘德华、张涵

予等联合主演。虽然张艺谋看似与古装奇幻无缘，但其实早在上世纪90年代，他就曾与巩俐联合主演过《古今大战秦俑情》。这一次他执导的《长城》，显然吊足了新老影迷的胃口。

有“贺岁招牌脸”之称的葛优，此番也是再战贺岁档。12月中旬，他主演的《罗曼蒂克消亡史》是独占鳌头，还是与《长城》平分秋色，都有待观察。

贺岁档是否“万能档”？

在中国影市快速扩容的近10年，贺岁档一直是“兵家必争之地”。不过近年来，越来越多案例表明，贺岁档未

必是大面积收割票房的“万能档”。

近年来，贺岁档中也能看到从品质入手的个性化作品，比如《智取威虎山》《老炮儿》等。马上到来的12月，又会有姜武执导的公路爱情片《发小儿》，王宝强邀请著名编剧束焕、演员徐峥保驾护航的《大闹天竺》，以及丁晟导演、成龙领衔的《铁道飞虎》等，这些与名人挂钩的作品能否从贺岁档中脱颖而出，且又突破自我，令人期待。

票房能否完美收官？

除了关注贺岁档新片内容，12月全国电影票房大盘也备受瞩目。受综

合因素影响，中国电影票房在急速前进若干年后，2016年的部分月份出现了同比增幅放缓，这也为今年票房能否完美收官打上了问号。毕竟，贺岁档会有意想不到的“黑马”，但也有口碑两极分化、票房增收乏力的影片。

国家新闻出版广电总局电影局日前公布数据，截至今年10月，全国电影票房已超390亿元，同比净增20亿元以上，观影人次达11.68亿，同比增长11.17%。进入11月和12月后，新片大片增多，因此也让公众对全年票房能否完美收官产生了较高关注度。

记者 许晓青  
(据新华社上海11月25日电)

## 成龙忆奥斯卡领奖趣事 称讲真话不需酝酿

本报讯 日前，2016年奥斯卡终身成就奖得主张小军现身央视电影频道《今日影评》节目录制现场，回忆起了自己坐错位的事情，并称自己的获奖感言是讲真话，不需要酝酿。

节目录制现场，主持人拿起成龙坐在施瓦辛格和梦工厂CEO杰弗瑞中间的照片时，成龙突然笑了：“我们其实坐错了！”成龙表示，他当时在和施瓦辛格拥抱后，便就近选择座位坐下来，根本没留意到有座位牌。

回忆起在颁奖礼现场发表的将近4分钟的获奖感言，成龙表示，这一切都是自己内心的真实独白，“我讲真话，我不需要酝酿”。

成龙在节目中坦言，在捧起小金人那一刻，有一瞬间会想：“现在拿到了终身成就奖了，我以后还能做什么呢？”他说“终身成就”绝不意味着登上顶点了，他对电影的梦想从未止步，“要做对得起自己，对得起观众，对得起国家，对得起世界的电影。”成龙说。

（肖扬）



张艺谋贺岁片《长城》剧照

## 灾难片缘何一泛就滥

## H 灯笼椒

■ 冯魏

好莱坞大片《深海浩劫》上映11天了，可在我国票房才刚过7000万元，完全不像美国片票房。作为灾难片，它也完全失去了《天地大冲撞》《2012》等经典灾难片的辉煌，这充分说明，灾难片也像其他片种一样，到了一泛就滥的尴尬地步。

事实上，《深海浩劫》的编导已经努力避免过去灾难片那种一味展示灾难场面的老旧手法。编剧从故事结构上进行调整，着力深挖造成墨西哥湾漏油事故的深层原因；导演也避免用灾难场面吸睛，而是先抑后扬，对灾难来临前的人物心理进行了较多铺垫。

同时，更对涉事人物进行深刻的灵魂剖析，有的漫不经心，有的贪得无厌。然而，观众还是没有多少兴趣，票房自然一直不高。

应该说，编导都尽力了，要怪只能怪灾难片种已经不再吸睛。回想电影体制改革以来我们引进的众多灾难大片，其实不外乎展示一些地震、海啸、台风、火山爆发、外星袭击等灾难性场面，顶多再把主人公心态进行一番细腻刻画，大多属于典型的爆米花电影，一看便忘。后来再拍灾难片，已经很难再有作为。所以近些年引进的灾难片，在我国的票房便一直下滑。原因简单，观众看腻了。

与此同理，一些引进的動作片、英雄片等其他片种，也渐渐让影迷们见怪不怪，出现审美疲劳了，连上个月上映的汤姆·克鲁斯新片《侠探杰克2》，中国票房也只有6000万元，空前落寞。

由此可见，进口片票房连年下滑的

局面，已经一再提醒选片机构，引进影

片标准要一宽再宽，眼界要一放再放，尤其要对艺术片加强引进力度，对非美国大片要引起重视，唯有如此，才能让影迷欣

赏到世界电影百花园的精彩景致。

## 舒淇王千源张孝全杨祐宁联合主演 喜剧片《健忘村》定档大年初一

本报海口11月25日讯（记者卫小林）奇幻喜剧电影《健忘村》昨天在京举行发布会，宣布该片正式定档2017年1月28日（农历大年初一）全国公映，海南与内地影院同步上映，这是记者今天从发行方五洲电影发行公司海南站获悉的。

据介绍，该片由台湾导演陈玉勋执导，金马影后舒淇与东京影帝王千源领衔主演，台湾影星张孝全、杨祐宁和香港影人曾志伟联合主演，明星阵容可谓强大。在片中，舒淇大秀迷茫健忘式幽默；王千源则成为了笑点担当，凸显其喜剧功力；张孝全演绎的是“憋出内伤”式的冷幽默；杨祐宁则一再推出措手不及型笑料。几大影星联袂出演，将让观众享受到“三秒一小乐、五秒一大笑”的开心观影体验。

记者了解到，《健忘村》在类型上

融合了剧情、喜剧、奇幻、武侠、古装等

多种类型片元素，是一部在类型创作上有很多突破的奇幻喜剧片。该片讲述的故事是在一片世外桃源般的村落里，因为一名不速之客的到访，和着一件神秘宝物的现身，从而引发了

一系列令人意想不到的捧腹笑料。在片中，王千源出演舒淇的第二任丈夫，而张孝全和杨祐宁则成了舒淇的小三和小四。红颜在世，是不是“祸水”横流，就要细观影片才能寻找到答案了。



《健忘村》剧照

## 陈木胜再导合家欢喜剧 古天乐马丽“小芈月”主演《喵星人》

新华社北京11月25日电（记者白瀛）2006年，成龙、古天乐等主演的全家欢喜喜剧电影《宝贝计划》赢得了市场的广泛好评；11年后，该片导演陈木胜将推出又一部合家欢喜剧《喵星人》。25日，陈木胜在京宣布，该片由古天乐、马丽、“小芈月”刘楚恬、黄星羱主演，并早定下明年暑期档。

陈木胜介绍，《喵星人》是一部适合全家观看的科幻喜剧电影，讲述来自神秘喵星球的天外来客“犀犀利”，乘坐神舟二十八号飞船重返地球，与古天乐、马丽、刘楚恬、黄星羱饰演的四口之家相聚后发生的一系列令人啼笑皆非的温暖故事。

“喵星人”是猫的网络昵称，人们假想猫咪从遥远的外太空而来，因为很萌的外表获得人类的信任，成为与人类平等交往的朋友。

谈到这部电影的缘起，古天乐说，他在拍戏间隙看到一只可爱的猫咪，灵机一动想要打造一个有关“喵星人”的故事，之后把想法和陈木胜分享，两人一拍即合。

陈木胜说，《喵星人》与10年前的《宝贝计划》同为合家欢喜喜剧片，但比后者有更多的笑料。此外，电视剧《芈月传》中“小芈月”扮演者刘楚恬也为影片增添了更多可爱、有趣的气质。